《概率论与数理统计》模拟卷2
一、填空题（每题3分，共计18分）

1. 随意投掷一个分币三次，则三次均为正面朝上的概率为________________。
2.设A、B是两个相互独立的事件，已知P(A)=0.3，P(B)=0.2，则P(A-B)=_______。
3. 在
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上均匀投点，点落在
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上的概率为________________。
4．设连续型随机变量X～N(1，4)，则
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～_______。
5. 设(X，Y)服从二维正态分布N(μ1,μ2,σ21,σ22,ρ)，则X，Y相互独立的充分且必要的条件是ρ=________________。
6. 设随机变量X的概率分布为
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F(x)为其分布函数，则F(3)=_______。
二、选择题（每题2分，共14分）
1. 设随机变量X的分布律为

	X
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则 
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2. 二维离散型随机变量 X 与Y 相互独立同分布, 且已知其边缘分布律为
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则 
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3. 已知随机变量X服从参数为2的泊松分布，则随机变量X的数学期望为(      )
   A.-2
B.0

   C.
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4．设随机变量X~N（1,22），Y~N（1，2），已知X与Y相互独立，则3X-2Y的方差为（　　　）

   A．8
B．16

   C．28
D．44

5. 设
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的两个无偏估计，且满足
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6. 设总体X服从正态分布
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为它的一个样本,则
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的置信度为0.95的置信区间为（   ）。
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7. 对正态总体的数学期望μ进行假设检验，如果在显著水平0.05下接受H0：μ=μ0，那么在显著水平0.01下，下列结论中正确的是(      )
A.必接受H0
B.可能接受H0，也可能拒绝H0
C.必拒绝H0
D.不接受，也不拒绝H0
三、解答题（共64分）

1.  设某地区地区男性居民中肥胖者占25%，中等者占60%，瘦者占15%，又知肥胖者患高血压病的概率为20%，中等者患高血压病的概率为8%，瘦者患高血压病的概率为2%，试求：

（1）该地区成年男性居民患高血压病的概率；

（2）若知某成年男性居民患高血压病，则他属于肥胖者的概率有多大？(10分)
2. 设随机变量
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的密度函数
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3. 设二维随机向量(X,Y)的联合分布为
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求 （1）求
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的边缘分布。   （2）
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4. 从一大批发芽率为0.9的种子中随机抽取100粒，试求这100粒种子的发芽率不低于88%的概率。（参考数值：φ(0.67)=0.7486）（10分）
5. 设总体X的概率密度为
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>-1), 求参数
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的矩估计量和极大似然估计量。（10分）

6. 食品罐头的细菌含量按规定标准必须不超过62.0，现从一批罐头中抽取9个，检验其细菌含量，经计算得样本均值为62.2，样本方差为0.09。问这批罐头的质量是否完全符合标准(α=0.05 )？（设罐头的细菌含量服从正态分布 ）（10分）
附表：
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分布的分位点表：
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标准正态分布表
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四，证明题（4分）

设总体
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